


1. Instalacja skanera.

WAŻNE:  Nie  podłączaj  skanera  kablem  USB  do  komputera  przed  instalacją 

sterowników.

1. Najpierw  należy  zainstalować  sterowniki  na  tym  komputerze,  do  którego  będzie 

podłączony skaner.

2. W tym celu należy uruchomić CD (z napisem Avision TWAIN Drive, Button Manager) 

plik setup, chyba, że płyta automatycznie wystartuje.

3. Proszę wybrać pierwszą opcję - Install Button Manager.

4. Po zainstalowaniu Button Manager'a, należy zainstalować sterowniki - install drive.

Po tym procesie możemy podłączyć skaner do portu USB w komputerze.

Skaner jest gotowy do skanowania.

Następnym krokiem jest skonfigurowanie parametrów skanowania.



2.  Konfiguracja  skanowania  w  celu  najlepszych  wyników 

w pracy z SaldeoSMART.

Poniższe ustawienia należy wykonać tylko raz, i w codziennej pracy nie będzie konieczności 

ich zmiany. Jednocześnie są one ważne, w celu uzyskania najlepszych i optymalnych wyników 

skanowania oraz późniejszego rozpoznawania faktur w SaldeoSMART.

1. Uruchom Button Manager Profile Manager – konfiguracja profili. 

W tym celu należy kliknąć prawym przyciskiem myszy na ikonę aplikacji umieszczoną 

w  pasku  ikon  przy  zegarze.  Pojawi  się  okno  ustawienia  przycisku  –  opcja  Profile 

Manager.



2. Wybierz profil do ustawienia.

Kliknij na pierwszy profil pod Button 1, następnie przycisk Edit w celu edycji profilu.



3. Ustawienia profilu – nazwa oraz ustawienia TWAIN.

Zmień nazwę profilu na „Saldeo”. Wybierz opcję Use TWAIN, następnie kliknij Setup.



4. Ustawienia skanowania

Wybierz opcję Front Color. Następnie Resolution ustaw na 300 dpi, invert Black on 

White. Dodatkowo Color Matching ustaw na Document (nie Photo).

Zapisz ustawienia klikając na dole OK.



5. Ustawienia katalogu zapisu.

W sekcji Destination należy wybrać Archive.

Wybierz poprzez przycisk Browse katalog, do którego będą trafiać zeskanowane 

dokumenty 9na rysunku jest to E:\Avision\1.

Następnie wybierz File format – Multi-Page PDF.



6. Ustawienie poziomu kompresji PDF.

Klikając przy opcji Multi-Page PDF należy wejści w opcję Properties. Ustawić poziom 

kompresji na środkową wartość. Dodatkowo należy zaznaczyć opcję PDF/A na dole 

okna. Zapisać zmiany klikając OK.



Od tego momentu możemy skanować dokumenty poprzez:

• wybranie numeru 1 na skanerze i przyciśnięcie przycisku „Scan” lub 

• kliknięcie w Button Manager przycisku „Archive” pod numerem 1.

Wszystkie  skany  zostaną  umieszczone  w  wybrany  katalogu  w  kroku  5.  Tak  zeskanowane 

dokumenty mogą bezpośrednio zostać przesłane lub dołączone do SaldeoSMART w celu ich 

automatycznego odczytania.

W razie problemów proszę o kontakt z naszym biurem obsługi pod nr: +48 12 397 48 75.


